

## 瑞安中行党总支 积极开展党日主题教育活动

本报讯(通讯员 陈晓慧)“七·一”期间,瑞安中行党总支积极组织开展“二次创业先锋行动”党日主题教育活动。7月4日,中行党总支组织党员和入党积极分子来到“浙南红都 山海平阳”参观瞻仰浙南(平阳)抗日根据地旧址。

平阳抗日根据地号称“浙江的延安”,是中国工农红军挺进师、中共闽浙边临时省委与浙江省委的活动中心,是曾山、刘英、粟裕等同志创建的浙南革命根据地之一。在粟裕将军的墓碑前,全体党员深情三鞠躬,默哀一分钟,表达深切的悼念之情。紧接着,全体党员参观了纪念馆,认真聆听讲解员讲述红军挺进师的光辉抗战史。

这支英勇、顽强的部队驰骋浙南山区,开展艰苦卓绝的游击战的历史场景仿佛历历在目。他们对党无限忠诚、坚贞不屈的革命意志深深感染了在场的每位党员。随后,全体党员在中国工农红军挺进师纪念碑前留影。高耸



的纪念碑,雄伟的纪念浮雕,无不表达着革命力量的生生不息,引导着中行全体广大党员在中行发展中当先锋、做模范。此次“二次创业先锋行动”党日主题教育活动增强了中行党组织的凝聚力和战斗力,加强党员的党性修养,鼓励他们充分发挥共产党员的先锋模范作用,服务好客户,不断拼搏进取,争创优异业绩。

## 申万证券: 让财富保值增值

本报讯(通讯员 张勤曼)能实现财富的保值增值应该是理财的首要目标。

申万证券理财专家推荐基金定期定额投资计划。基金定投能让投资者不再为市场的涨跌所困扰,从而避免了选择的烦恼。不论市场行情如何波动,基金定投都会定期买入固定金额的基金。当基金价格走高时,买进的份额较少;而在基金价格走低时买进的份额较多,长期累积下来,成本及风险自然会摊低。基金定投之所以具有战胜通胀的预期,一个很重要的原因就在于它充分利用了长期复利的原理。而根据历史数据测算,定投股票方向的基金足以跑赢通胀。例如,投资于能达到8%年回报率的投资工具,经过9年以后你的本金就会比原来增加一倍了。根据有关权威

资料,1983年至2003年期间美国股票基金的年均收益率为10.3%,大大战胜了同期的年均通胀率。而从1990年12月至2006年12月,定投上证指数的年均收益率达到8.46%,也成功跑赢了通胀。

申万瑞安营业部不断丰富和完善产品线,采用成熟的投资及风险管理技术,借助完善高效的客户服务体系,为投资者提供优质的理财服务。在长期投资理念的推动下,受益经济的持续增长和复利的时间效应,投资者一定能够获得的还远不止战胜通胀的收益。投资者只需要通过申万瑞安营业部办理资金账户选择基金产品即可。

基金超市财富热线:66882000 66882012。



### 恒久定格 温馨亲情“晒”出来



晒卡

每个精彩瞬间，都能定格成永恒的财富。中信银行推出DIY卡面服务，只要到营业网点申请，登录中信银行网站上传您或家人的照片，即可随心制作出个性化卡面，如此轻松就能获得独一无二的中信银行卡。现在就DIY您的专属卡片，晒出温馨和爱的一面吧！

全国统一服务热线  
**95552**  
http://www.citicbank.com

## 瑞安金融机构新形象之 理财篇

卓浦  
信文 贵宾理财  
Premier Banking

### 笃守诚信 创造卓越 ——瑞安浦发银行贵宾理财服务

2001年8月,浦发银行温州瑞安支行进驻飞云江畔,这是第一家进驻瑞安市的全国性股份制银行。近9年来,瑞安浦发银行不仅为瑞安地方经济发展做出了应有的贡献,而且也在支持经济建设中使自身得到了快速发展。瑞安浦发自创立以来,积极探索金融创新,资产规模持续扩大,经营实力不断增强。

2007年,浦发银行推出的“浦发卓信”贵宾理财服务,这标志着浦发银行个人理财业务又迈上一个新的台阶。卓而有信,成就人生。为顺应国内外理财业务发展趋势,回馈多年来客户的厚爱,满足高端客户全方位理财需求,真诚地向全社会推出浦发卓信,这是浦发银行个人理财品牌的精髓,象征着浦发贵宾理财服务秉承“新思维,心服务”的理念,将客户作为至高无上的服务对象。贵宾理财中心专为贵宾客户准备的“浦发卓信白金贵宾卡”就是浦发银行的全心回馈:拥有30万元金融资产便能享受专属服务,由持牌的理财师实行一对一个性化理财服务。其服务内容包括在全国28个省市超过350家营业网点享受优先服务等。同时浦发银行为卓信贵宾客户特设“95528”全国服务热线。以专业理财、专属服务、品味生活为服务特色,致力于为客户提供高品质的服务,使客户的财富实现长期而稳健的升值,从而品味高质量的生活。

2010年1月5日新年伊始,浦发银行卓信钻石贵宾服务正式推出。钻石客户确立的标准是在浦发的金融资产达到100万元的客户,包括客户的存款、开放式基金、第三方存管账户的保证金、国债等等,主要是由金融资产的余额构成。钻石贵宾服务是浦发对于贵宾理财业务的再次分层,我们所希望的是,以差异化的服务体系更深入地满足浦发客户的需求。钻石客户与白金客户的服务区别在于它的特色和定位,对于白金客户我们主要强调的是“尊”——尊属服务、尊享财富、尊崇礼遇和尊享生活。对于钻石贵宾服务,我们更强调的是“心”,并推出了六“心”级服务,包括“全心助理”、“专心顾问”、“贴心礼遇”、“细心秘书”、“安心医护”、“专心陪伴”六个方面。这六心就体现了我们提供的差异化的方面。

无论是白金客户还是钻石客户,我们的核心是要真正以客户的需求为中心,真正去了解他们的需求是什么,来为他们提供定制化的金融产品和增值服务。我们注重的是:从每一个细节出发,给客户带来最贴心的服务体验。

许良钦/摄

